

阅读提示：目前，中国学生近视发病率接近60%，居世界第二位，患者总数达6000万，人数居世界第一，为此，许多专家为了解决近视难题耗尽一生。然而，最近市面上出现一种科技眼镜据称能终结近视，控制近视度数上升。数千万人群的近视真能被一副眼镜控制住？这到底是副什么样的眼镜？

# 300度 200度 100度 近视没了！

## ——“学生第E镜”边看书边提升视力揭秘

□文/童辉 王伟 摄/李超



### 温馨提醒

现在学生第E镜来到了郑州，为更多郑州的近视孩子提升和恢复视力，最终摘掉近视眼镜。

根据《中小学生近视眼防治工作方案》，按照科学性和安全可靠、简便易行的原则，“降低我国青少年近视发生率，普及推广学生第E镜”的活动已在我市展开，近视学生可拨打爱眼专线0371-66655768详细咨询，也可查询网站：[www.diyjing.com](http://www.diyjing.com)

### 家长会上的“学生第E镜”

“本来这个月要换眼镜的，没想到现在不用换了，都已经控制住了”

“我孩子昨天到人民医院检查了一下，一个月降了一百度，真的不错。”

“学生第E镜真是好东西，还不到三个月，我家孩子都已经不用再戴眼镜了，真没想到。”

昨日，在某中学的家长会上，笔者听到了三个母亲的对话，深感好奇，他们说的这个“学生第E镜”到底是个什么东西？回到单位，笔者在网上查学生第E镜的相关资料，原来是一副眼镜，难道这种眼镜真有那么厉害？笔者决定周六去深入探访。

### 为什么家长争抢“学生第E镜”？

市面上近视眼镜五花八门，家长为什么青睐这一副学生第E镜？

笔者带着好奇心来到了第E镜爱眼连锁机构旗舰店，星期六的早晨已经是人头攒动，一部分家长，孩子摩肩接踵的拥簇在咨询室，验光室里。一部分家长坐在休息区认真的看着一本叫《话说第E镜》的书，交款台前也排起了长龙。

笔者惊讶这种场面的出现——似乎只有十几年前物资匮乏的时候才会出现这样的抢购热潮，真是久违了，挤进去看看，大人手里提的，小孩戴的居然都是这副眼镜，为什么周末一大早就跑过来购买眼镜？笔者的新闻直觉顿时被激发了起来，马上向工作人员打听，一位工作人员忙的顾不过来，递给笔者一本《话说第E镜》的宣传资料让先看看。

从人群中挤出来，笔者乘机抓住一个刚给孩子配戴“学生第E镜”的中年男子，中年人挤出一身汗，头发也有些蓬乱。“一大早就跑过来买眼镜啊，究竟这个眼镜起什么作用？”笔者好奇的问道。

“好着呢，控制孩子近视就靠它了。”中年人乐滋滋的说，“隔壁家的孩子和我家孩子以前都是200度，他家孩子放暑假配的第E镜，现在一直控制在200度左右，我家孩子现在都快400度了，再不配就晚了。”一位阿姨听到我们谈论“学生第E镜”指着她身边的孩子说“趁着孩子还在发育期，应该早点配的，这不，儿子同班同学配了副这种眼镜，听说现在都不用戴眼镜了，我家孩子上个月配的，一个月不到就降了50度，今天我和他爸赶了个大早，一家人都是过来陪孩子复查的”。

“这么好啊”笔者看阿姨健谈，马上转移目标。

阿姨拉开了话匣子，“还不是为了孩子的前途嘛，小孩现在才读初一，去年近视才200度，今年都已300度了，将来孩子还要读高中，考大学，这样发展下去，早晚要成瞎子，怎么得了！每次提醒他尽量少近距离用眼，可孩子办不到啊，上课要看书，做课间作业，回家了还有做不完的家庭作业，还要参加培优班，兴趣班啊之类的，那里都要近距离用眼啊！”

“可不是，我们又不想孩子输在起跑线上，这个班啊那个班的给报了不少，可到头来成绩没上去，近视度数倒是上去了。”旁边购买第E镜的家长插了进来，“孩子自觉性差是方面，可现在学生压力大，作业多，长期近距离用眼，能不近视嘛，我家小孩读的是重点班，一个班70%都戴眼镜了，听老师说去年好几个学生就是因为近视被清华、华工拒之门外，我们做家长的着急啊，今天来就是好好了解了解学生第E镜的，看它是否对近视控制有效，是否真的能提升视力。”

“你今天算是来对了”阿姨拍拍自己的孩子说“我家儿子自从用了这个，看书写字都戴着它，学习的时候就能提升视力，以前看一会儿书就说眼睛疼、酸，现在看半天都不喊眼睛酸，原来在班上坐第4排都看不清，自从换了副学生第E镜以后，300度，200度，100度，三个月不到，看着看着度数下去了，现在都不用戴眼镜啦，坐第六排都能清清楚楚看见黑板上的字了，视力好了，成绩也上去了，上次班上考试都进前五名了”

“真的？那我也得买一个！”那位家长兴冲冲的挤向咨询室。

笔者又问刚刚挤出来的两位中学生，为什么要买学生第E镜，到底有什么稀奇？“看书写字的同时可以提升视力，看的越多，视力越好，我们班很多人都在用，配戴第E镜和普通近视眼镜没什么区别，非常方便。很多同学用了以后现在都摘掉近视眼镜了，以前摘了眼镜看人都眯着眼睛，现在看人再也不用眯着眼睛啦”一副普通的眼镜为什么能这样吸引如此多的家长和学生？笔者又越发好奇，决定向专家请教个中奥妙。

**看书越多视力越好，专家建议全国推广**

下午，致电“学生第E镜”的发明团队带头人李书印博士，李博士说“学生第E镜历时十年研发成功，是我国第一款专业针对青少年早期近视而研制，具备自主知识产权，同时获得二十年国际专利



▲第E镜工作人员用专业的进口仪器给近视孩子验光

保护的高科技功能性眼镜。其运用视光学原理通过高科技复合镜片将孩子视近转变成望远的过程，把孩子看书学习等近距离用眼，转变成望远锻炼。从而自然提升视力，戴“学生第E镜”，看30厘米的距离，相当于看30米以外的物体，真正实现了学习提升视力的这一革命性的眼镜功能突破。”

随后笔者了解到，学生第E镜一经问世就得到了我国教育界、医学界代表的高度肯定和极力推荐。国家教育部青少年近视防治专家组组长，国际标准视力表发明人徐广第评价学生第E镜：“科学有效，学治同步，简便易行”、“可以说，学生第E镜是广大青少年儿童的喜讯！这样的方法是过去所有的所谓可以防治近视的方法所没有的优点。它不用每天拿出一定的时间使用，只要看书写字时戴上就好了，非常方便，一举两得”。全国青少年近视研讨会专家一致通过，鉴于该镜具有学治同步，简便易行等特点，建议进一步在青少年中推广使用。

“学生第E镜”看起来和普通眼镜差不多，简简单单一句“把看近变成望远”却包涵视光学、高分子材料、超高精度研磨、复合镜面胶接等多个领域的尖端技术。才能把“近距离用眼”这一近视产生的根源转化为恢复提升视力的手段，这样一副眼镜花去了科研人员整整十年的光阴。原来，家长看中的正是“学生第E镜”的优势所在：变看近为望远，在学

习用眼的过程中自然恢复视力，看书越多视力越好。

“学生第E镜”的使用方法与普通眼镜完全相同，近距离用眼都可以使用，孩子戴上这副眼镜看书、打电脑的时间都变成视力恢复时间。原本处于痉挛状态的眼睛睫状肌不产生“视近”时的集合现象，充分恢复和放松，视力自然也就提升了。

那么身处教学一线的老师是怎么看待“学生第E镜”的呢？笔者随机走访了郑大附中的一位老师，他说：“学生第E镜是专门针对学生设计的，更加适应学生的特点。由于是在学习中就可达到视力恢复的目的，孩子为了提升视力就不得多看书，前段时间，我带的一个班有三分之一换戴了‘学生第E镜’。我们发现，通过这几个月使用，学生第E镜，绝大部分孩子的学习成绩有了明显的提高。近视的学生也在减少，我们再也不用为安排学生座位发愁了，不瞒您说，我家姑娘也在用，效果很不错。”

至此，笔者的困惑才得以完全消除，看来，“学生第E镜”之所以能够获得无数家长、学生的青睐的确是有道理的。

# 摘掉眼镜的机会来了！

## 戴“学生第E镜”——看书越多 视力越好！

第E镜是我国第一款具有自主知识产权的高科技功能型眼镜。它通过一副高科技复合镜片，把看书、学习等近距离用眼转变为望远锻炼，第一时间切断近视根源，不用专门抽出时间使用，不仅不耽误学习，而且读书时间越长视力恢复越快，一举两得。专业针对青少年早期近视，一到两个月就能逐步恢复正常视

力。让你轻轻松松摘掉眼镜，首次实现了学习提升视力这一眼镜功能的革命性突破。

- 现场试戴，20分钟提高视力两行以上；
- 90%以上的早期青少年近视都能逐步恢复正常视力，一个学期轻轻松松告别近视眼镜。

**郑州中心店爱眼专线：**

**0371-66655768**

郑州旗舰店地址：郑州市中原路与京广路交叉口东北角中原路上第E镜爱眼连锁机构



**全国青少年爱眼连锁机构**

DYI JING QUAN GUO QING SHAO NIAN AI YAN LIAN SUO JI GOU

●一防：就是切断近视根源，防止视力下降；  
●二升：在日常学习中自然提升视力；  
●三纠正：纠正不良的读写姿势，养成良好用眼习惯。

现场试戴，20分钟提高视力两行以上；90%以上的早期青少年近视两到三个月都能逐步恢复正常视力，一个学期轻松告别近视眼镜。